

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Miercuri, 6 aprilie 2022

• 4 pagini

actualitate / 2

Regretele tardive ale lui Frank-Walter Steinmeier!

Bic: „Golul cu FCSB e cel mai frumos din carieră”

sport / 4

A.B.A Jiu implicată în campania „Curățăm România”!



Echipa Administrației Bazinale de Apă Jiu susține proiectul inițiat de către Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, Curățăm România! După cum este cunoscut deja, proiectul acesta este o campanie de ecologizare care își propune să schimbe comportamentul populației prin responsabilizarea individual în ceea ce privește protecția mediului. Proiectul se va realiza la nivel național prin implicarea tuturor instituțiilor din subordinea sau coordonarea ministerului Mediului, precum și a unităților administrative – teritoriale în perioada 4 aprilie- 4 mai 2022. Amintim aici AFM, ANAR, RNP-Romsilva, ANANP, precum și Asociația Comunelor din România, Asociațiile orașelor, municipiilor, Companii Naționale ca CNAIR și CFR. Totodată, ministrul mediului se așteaptă să ni se alăture în demers și ONG-urile, instituțiile de învățământ, firme private, dar și instituții ale statului precum Guvern sau MAI (Poliția, Jandarmeria, Pompieri).

pagina **2** ACTUALITATE

INSIDII

Regretele tardive ale lui Frank-Walter Steinmeier!

MIRCEA CANTĂR

Multă vreme un partizan al apropierei Occidentului de Rusia, președintele Germaniei, Frank-Walter Steinmeier, fost șef al diplomației de la Bonn, un apropiat al ex-cancelarului Angela Merkel, deși provenea din altă familie politică, susținut de aceasta la desemnarea ca președinte, a exprimat regretele sale, declarând marți că „anii susținerii gazoductului Nord Stream II au fost o eroare manifestată cu consecvență”. Proiectul gazoductului în discuție, în prezent anulat, a fost o piesă călăuzitoare, vis-a-vis de această strategie de apropiere. „N-am reușit să construim o casă europeană comună. Dar nu am crezut că Vladimir Putin va accepta ruina economică, politică și morală complet a țării sale în numele ambițiilor sale imperiale”. Germania a expulzat, aproape în totalitate, diplomații ruși aflați la post, sub acuzația de spionaj și relațiile diplomatice sunt reduse la minimum. Ca niciodată. Și asta nu e tot. Gerhard Schroder, președintele Consiliului de administrație Rosneft și președintele Comitetului de acționari

Nord Stream II, potrivit Parchetului din Hanovra, ar putea fi acuzat de crime contra umanității, pentru ceea ce face armata rusă în Ucraina. Deși luni, 4 aprilie, fostul cancelar, Angela Merkel, și-a apărat refuzul din aprilie 2008, la summit-ul NATO de la București, de angajare a procesului de admitere a Ucrainei în NATO, presa germană n-o iartă, **Der Spiegel** titrând „**Laxismul politic rus al lui Merkel ca moștenire: un pic de boicot, nimic mai mult**”. În timp ce *Suddeutsche Zeitung* a titrat: „Culpabilitatea lui Putin și contribuția lui Merkel”. În același timp, prin vocea ministrului german de Finanțe, Christian Lindner, Bonnul a menționat că nu poate renunța pe termen scurt, în totalitate, la livrările de gaze rusești. Complicațiile războiului din Ucraina sunt imense: conflictul militar, prin invadarea Ucrainei de forțele militare rusești, pune capăt într-un fel statutului Germaniei după 1945. Evoluția evenimentelor a generat oportunitatea unei reînarmări rapide, fapt fără precedent și 100 miliarde euro au fost

deblocate pentru achiziționarea unor sisteme anti-rachetă și modernizarea forțelor aeriene. Acesta este doar începutul. Luni 4 aprilie a.c., Gazprom Germania, filiala gigantului gazier rus, a trecut temporar sub controlul statului german, potrivit ministrului Economiei, Robert Habeck (din partea verzilor) gestiunea fiind încredințată Agenției federale pentru resurse (Bundesnetzagentur), autoritate administrativă însărcinată cu regularizarea sectoarelor de gaze, electricitate, telecomunicații, căi ferate, pentru a nu expune „infrastructura energetică la deciziile arbitrare ale Kremlinului. Unic acționar al Gazprom Germania, care exploatează instalațiile de stocaj și de transport gaze în Germania și alte state europene precum Regatul Unit, Cehia sau Elveția, Gazprom a anunțat la 1 aprilie a.c. că retrage activitățile sale din filiale și printr-un comunicat publicat luni după-amiază, ministerul Economiei anunța că Gazprom a decis vânzarea filialei la două societăți rusești – JSC Palmary și Gazprom Export Business Services LLC, și in-

tenția de a proceda la lichidare. Situația e oricum confuză. De peste două decenii, Berlinul era o piață bună pentru gazele rusești. Și dacă în urmă cu două luni cancelarul Olaf Scholz încă mai rezista presiunii partenerilor europeni și verzilor (aliați la guvernare) care cereau abandonarea gazoductului Nord Stream II, în cele din urmă a cedat, afacerea respectivă fiind de acum un subiect minor, anticipând ruperea totală cu Rusia, ca sursă de energie fosilă. Fiindcă, în timp ce ploaie cu sancțiuni occidentale, economiile europene nu pot finanța războiul din Rusia vărsând zilnic peste 700 milioane dolari (626 mil. euro) în schimbul gazelor primite. 55% din consumul de gaze de către Germania este importat din Rusia și anunțul lui Vladimir Putin ca decontarea să aibă loc în ruble a mărit confuzia. Luciditatea lui Olaf Scholz este salută în plan politic, dar consecințele previzibile, pentru economia germană, îi pot genera abundentă neliniște, în pofida unui pachet de măsuri menit să compenseze importul de gaze rusești.

A.B.A Jiu implicată în campania “Curățăm România”!

Echipa Administrației Bazinale de Apă Jiu susține proiectul inițiat de către Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, Curățăm România! După cum este cunoscut deja, proiectul acesta este o campanie de ecologizare care își propune să schimbe comportamentul populației prin responsabilizarea individual în ceea ce

privește protecția mediului. Proiectul se va realiza la nivel național prin implicarea tuturor instituțiilor din subordinea sau coordonarea ministerului Mediului, precum și a unităților administrative – teritoriale în perioada 4 aprilie- 4 mai 2022. Amintim aici AFM, ANAR, RNP-Romsilva, ANANP, precum și Asociațiile Orașelor, Municipiilor, Companii Naționale ca CNAIR și CFR. Totodată, ministrul mediului se așteaptă să ni se alature în demers și ONG-urile, instituțiile de învățământ, firme private, dar și instituții ale statului precum Guvern sau MAI (Poliția, Jandarmeria, Pompieri).

Ce își propun inițiatorii Campaniei

“Să schimbăm percepția și atitudinea instituțiilor, a factorilor de răspundere și a cetățenilor din comunitățile în care va avea loc campania. Să-i responsabilizăm și să-i implicăm activ pe toți cei care ne vor fi parteneri sau beneficiari ai campaniei, în scopul colectării selective a deșeurilor abandonate și pentru predarea acestora într-un mod corect și prietenos cu mediul. Să oferim un model de bună practică și să-i familiarizăm pe cetățeni cu

modalitățile de valorificare a deșeurilor și cu posibilitățile de colectare existente la nivel local și național.

A.B.A Jiu a avut primele igienizări din cadrul campaniei

Proiectul Național “Curățăm România” a fost demarat și de către Administrația Bazinală de Apă Jiu, inițial fiind stabilite zonele de pe cursurile de apă ce vor fi igienizate în perioada următoare. Fiecare subunitate a A.B.A Jiu va desfășura acțiuni de salubritate a cursurilor de apă cu personal propriu sau alături de voluntari ai UAT-urilor. Și cum proiectul vizează ca fiecare primărie să își facă curățenie în localitate în perioada aceasta, specialiștii Apele Române Jiu atrag atenția și pe această cale că, “Apele nu sunt gropile de gunoi ale comunităților! Cu toții avem obligația de a păstra râurile și lacurile curate!” Astfel, o echipă a Sistemului de Gospodărire a Apelelor Dolj a desfășurat, astăzi, prima igienizare din cadrul Campaniei “Curățăm România!” Colegii au ecologizat manual zona-portului Bechet de la Dunăre, strângând peste 15 saci de deșeuri, majoritatea fiind peturi, sticle și borcane.

Vrem o țară
FĂRĂ DEȘURI
abandonate!

MINISTERUL MEDIULUI, APELOR ȘI PĂDURILOR

curatamromania.ro

EDITOR:
S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Redacția și administrația:
200733 Craiova, str. Nicolăescu Ploșcor nr. 2 A,
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII
SR EN ISO 9001:2012
CERTIFICAT NR. 406/C/2012
Societate cu capital integral privat.
Cod fiscal: RO 17758027
Email: mediatfax@mail.edpress.ro
Internet: www.edpress.ro

Director:
MIRCEA CANTĂR

Redactor-șef:
MARGA BULUGEAN

REDAȚIA:

Laura Moțîrlîche, Marga Bulugean,
Cristi Pătru,

Sport: Cosmin Staicu
Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457

Publicitate: 0251.412.552

Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.

Anunțul tău!

Marcea Adrian-Dorinel anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emiter a acordului de mediu pentru proiectul „Sprijin pentru prima împădurire și crearea de suprafețe împădurite”, aferente măsurii 8 din PNDR 2014-2020, sesiunea 6/2021 pentru suprafața de 5,74ha, beneficiar Marcea Adrian-Dorinel -localitatea Dobrești, jud.Dolj, propus a fi amplasat pe raza comunei Dobrești, T21, P3 din județul Dolj. Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, Craiova, str.Petru Rareș, nr.1, adresa de internet <http://apmdj.anpm.ro> și la sediul lui Marcea Adrian-Dorinel din sat Georocel, com.Dobrești, str.Georocenilor, nr.55, județul Dolj, în zilele de luni până joi, între orele 8.00-16.30 și vineri între orele 8.00-14.00. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, Craiova, str.Petru Rareș, nr.1, fax 0521/419.035 și e-mail: office@apmdj.anpm.ro.

Mitran Dănuț-Florin P.F.A. anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emiter a acordului de mediu pentru proiectul „Sprijin pentru prima împădurire și crearea de suprafețe împădurite”, aferente măsurii 8 din PNDR 2014-2020, sesiunea 6/2021 pentru suprafața de 4,40ha, beneficiar Mitran Dănuț-Florin P.F.A. -localitatea Dobrești, jud.Dolj, propus a fi amplasat pe raza comunei Dobrești, T25, P3 din județul Dolj. Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, Craiova, str.Petru Rareș, nr.1, adresa de internet <http://apmdj.anpm.ro> și la sediul lui Mitran Dănuț-Florin P.F.A. din sat Dobrești, com.Dobrești, str.Principală, nr.2, Județul Dolj, în zilele de luni până joi, între orele 8.00-16.30 și vineri între orele 8.00-14.00. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, Craiova, str.Petru Rareș, nr.1, fax 0521/419.035 și e-mail: office@apmdj.anpm.ro.

Mitran N. Mircea P.F.A. anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emiter a acordului de mediu pentru proiectul „Sprijin pentru prima împădurire și crearea de suprafețe împădurite”, aferente măsurii 8 din PNDR 2014-2020, sesiunea 6/2021 pentru suprafața de 6,85ha, beneficiar Mitran N. Mircea P.F.A. -localitatea Dobrești, jud.Dolj, propus a fi amplasat pe raza comunei Dobrești, T9/1, P3 din județul Dolj. Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, Craiova, str.Petru Rareș, nr.1, adresa de internet <http://apmdj.anpm.ro> și la sediul lui Mitran N. Mircea P.F.A. din sat Dobrești, com.Dobrești, str.Principală, nr.2, Județul Dolj, în zilele de luni până joi, între orele 8.00-16.30 și vineri între orele 8.00-14.00. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, Craiova, str.Petru Rareș, nr.1, fax 0521/419.035 și e-mail: office@apmdj.anpm.ro.

Primăria municipiului Calafat organizează concurs pentru ocuparea în data de 02.05.2022, a unei (1) funcții contractuale de conducere vacanta, pe perioadă nedeterminată, de sef serviciu în cadrul Serviciului de Utilitati Publice.

Condiții specifice:

-studii universitare de licență absolvite cu diplomă respectiv, studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă, specializarea științe inginerești;

-minim 5 ani vechime în specialitatea studiilor;

-vechime în exercitarea atribuțiilor de conducere –minim 3 ani

Condițiile generale sunt conform art.3 din HG 286/2011, cu modificările și completările ulterioare.

Concursul constă în 3 etape succesive:

-selecția dosarelor –conf. art.19 alin.(2) din HG 286/2011;

-proba scrisă la data de 02.05.2022 la sediul Primăriei Mun.Calafat ora 10.30

-interviul la data stabilită odată cu afișarea rezultatelor la proba scrisă.

Dosarele de înscriere la concurs pot fi depuse în termen de 10 zile lucrătoare de la data publicării în Monitorul Oficial, ziarul Cuvântul Libertății și la sediul Primăriei, str.Tudor Vladimirescu, nr.24, Serviciul Resurse umane, în perioada 06.04.2022-19.04.2022.

Coordonate de contact pentru primirea dosarelor de concurs:

Str.Tudor Vladimirescu, nr.24, Municipiul Calafat, județul Dolj, cod postal 205200, telefon: 0251 231424, interior 108, fax: 0251 232884, e-mail: primariacalafat@yahoo.com, persoană de contact: Rosu Alina, inspector Resurse Umane-Administrativ.

ANUNT!

Boeru Albina anunta publicul interesat asupra depunerii solicitarii de emiter a acordului de mediu pentru proiectul “Desfiintare corp C1, construire imobil P+2 cu destinatia centru medical cu activitati ambulatorii multidisciplinare si spitalizare de zi si amplasare firma luminoasa”, propus a fi amplasat in **jud. Dolj, mun. Craiova, str. Imparatul Traian, nr. 109.**

Informatiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agentiei pentru Protecția Mediului Dolj, Craiova, str. Petru Rareș nr. 1, jud. Dolj, adresă de internet <http://apmdj.anpm.ro> si la sediul **Boeru Albina (jud. Dolj, mun. Craiova, str. Imparatul Traian, nr. 109)** in zilele de luni-joi, intre orele 8,00-16,30 și vineri între orele 8,00-14,00.

Observatiile publicului se primesc zilnic la sediul A.P.M. Dolj, Craiova, str. Petru Rares, nr. 1, jud. Dolj, fax: 0251/419 035, e-mail: office@apmdj.anpm.ro

M.A.p.N.anunță elaborarea primei versiuni a planului: „ELABORARE P.U.Z. IN VEDEREA CONSTRUIRII CIMITIR MILITAR IN CAZARMA 3155 SI CONSTRUCTII AFERENTE P- P+1- CRAIOVA”– Adresa: Aleea 4 Simnic, nr. 21 (fosta str. Tancodromului T1, P1 incinta cazarmii 3155 Craiova) și declanșarea etapei de încadrare pentru obținerea avizului de mediu.

Consultarea primei versiuni a planului se poate realiza la sediul APM Dolj, str. Petru Rareș nr. 1, Craiova, jud. Dolj și la sediul titularului: Str. Izvor, nr. 110, sector 5, Bucuresti.

Comentariile și sugestiile se vor transmite în scris la sediul APM Dolj **în termen de 18 zile calendaristice** de la data prezentului anunț.

VÂNZĂRI

APARTAMENTE

Vând 6 apartamente noi, zona Banu Mărăcine. Telefon: 0727/492.323.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

CASE

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

CUMPĂRĂRI

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

PIERDERI

MATHAY PRODCOM SRL declară pierdută și nulă: Carte de intervenție pentru casa de marcat model COMPACT M 01, seria: ZCM013408.

1.Informații generale privind autoritatea contractantă, în special denumirea, codul de identificare fiscală, adresa, numărul de telefon, fax și/sau adresa de e-mail, persoană de contact: Spitalul Clinic Județean de Urgență Craiova, municipiul Craiova, strada Tabaci, nr.1, județul Dolj, telefon/fax: 0251.502.200, e-mail: oficiuljuridicdolj@yahoo.com, cod fiscal 5002142. 2.Informații generale privind obiectul procedurii de licitație publică, în special descrierea și identificarea bunului care urmează să fie închiriat: 3 Spații destinate amplasării de ATM-uri, în suprafață de câte 1 mp fiecare ce se află în incinta Spitalului Clinic Județean de Urgență Craiova, în holul de la intrarea principală a Ambulatoriului Integrat conform caietului de sarcini, ce aparține domeniului public al Consiliului Județean Dolj și aflat în administrarea Spitalului Clinic Județean de Urgență Craiova, județul Dolj, conform HCJ 214/29.09.2021 și 270/25.11.2021 și temeiului legal: OUG 57/03.07.2019, art.332-333. 3.Informații privind documentația de atribuire: se regăsesc în caietul de sarcini. 3.1.Modalitatea sau modalitățile prin care persoanele interesate pot intra în posesia unui exemplar al documentației de atribuire: la cerere, de la sediul instituției, Biroul Juridic. 3.2.Denumirea și datele de contact ale serviciului/compartimentului din cadrul instituției de la care se poate obține un exemplar din documentația de atribuire: Se poate obține de la Biroul Juridic din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Craiova, municipiul Craiova, strada Tabaci nr.1, județul Dolj. 3.3.Costul și condițiile de plată pentru obținerea acestui exemplar, unde este cazul, potrivit prevederilor OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ: 100Lei/exemplar, se achită fie prin virament în contul autorității contractante: RO44TREZ29120F330800XXXX-deschis la Trezoreria Craiova sau numerar la casieria instituției. 3.4.Data-limită pentru solicitarea clarificărilor: 19.04.2022, ora 10.00. 4.Informații privind ofertele: 4.1.Data-limită de depunere a ofertelor: 29.04.2022, ora 15.00. 4.2.Adresa la care trebuie depuse ofertele: Spitalul Clinic Județean de Urgență Craiova, Municipiul Craiova, Biroul Juridic, strada Tabaci nr.1, județul Dolj. 4.3.Numărul de exemplare în care trebuie depusă fiecare ofertă: se depun într-un singur exemplar, în două plicuri sigilate: unul exterior și unul interior. 5.Data și locul la care se va desfășura ședința publică de deschidere a ofertelor: 02.05.2022, ora 12.00, Spitalul Clinic Județean de Urgență Craiova, Municipiul Craiova, strada Tabaci, nr.1, județul Dolj. 6.Denumirea, adresa, numărul de telefon și/sau adresa de e-mail ale instanței competente în soluționarea litigiilor apărute și termenele pentru sesizarea instanței: Secția de Contencios Administrativ a Tribunalului Dolj, Craiova, Strada Brestei nr.12, județul Dolj, telefon/fax 0251.410.140, e-mail: registraturaacte.dj@just.ro. 7.Data transmiterii anunțului de licitație către instituțiile abilitate, în vederea publicării: 05.04.2022.

Bic: „Golul cu FCSB e cel mai frumos din carieră”

Mijlocașul Universității Craiova, Ovidiu Bic, cel care a înscris golul al doilea în victoria cu FCSB, a declarat după meci că a fost cea mai frumoasă reușită din cariera sa. Bic marcase și în urmă cu un an, în ultimul minut, în meciul din deplasare cu CFR Cluj, dar arbitrii nu i-au validat golul, deși mingea trecuse de linia porții, după ce lovise transversala.

„Ne bucurăm foarte mult că am reușit să câștigăm. Mă bucur că am înscris un gol foarte frumos și că mi-am ajutat echipa. Este și primul gol în Liga 1 pentru Universitatea Craiova. Nu știu dacă e cel mai important, dar cu siguranță e cel mai frumos din carieră. Cred că ultima dată am marcat acum un an și ceva, a trecut ceva timp. Am văzut că Iulian Cristea a respins, am anticipat unde o să ajungă mingea și m-am concentrat să o lovesc bine. FCSB ne-a dominat puțin și a avut posesie mai bună, dar am închis foarte bine spațiile. Au avut și ei ceva ocazii, dar suntem fericiți de victorie. Noi abordăm fiecare meci la victorie, și încercăm să-i prindem din urmă pe cei de la FCSB. Sperăm să facă pași greșiți și noi să continuăm cu victoriile. Într-adevăr, am fost ceva probleme de sănătate, dar trebuie să trecem peste toate”

„A fost un meci greu, dar a fost un meci de fotbal cu stadionul plin, gazon perfect, ce trebuie pentru un play-off de Liga 1. Am muncit pentru aceste puncte. A fost un meci frumos, cu ocazii la ambele porți. Sunt fericit pentru băieți, pentru că a fost o săptămână grea. Golul lui Bic a fost superb, o șmecherie. Îl felicit”, a spus Mirko Pigiacci, declarat jucătorul derby-ului.

„Orgolios de băieți” a fost mesajul lui Gică Craioveanu pe rețelele de socializare, după succesul pe terenul celor de la FCSB.

La meciul cu CFR se votează președintele clubului

„Ne apropiem cu pași repezi de startul alegerilor pentru funcția de președinte al Universității Craiova. Scrutinul va avea loc în ziua meciului cu CFR Cluj, duminică, 10 aprilie 2022, secțiile de votare fiind deschise în intervalul orar 18:30 – 23:00. Abonații Clubului Universitatea Craiova vor avea la dispoziție secții de votare amplasate în incinta stadionului „Ion Oblemenco”: la Tribuna a II-a, Tribuna I, Peluza Nord și Tribuna VIP. Pentru a-și exercita dreptul la vot, persoanele doritoare sunt obligate să aibă în posesia lor cardul de abonament în momentul accesului în



secțiile de votare. Fiecare abonant va vota în tribuna sau peluza stipulată pe abonament. Sperăm ca toți abonații Științei să participe la această acțiune unică în istoria fotbalului românesc, creată special pentru cel mai fierbinte public din țară și pentru a-i da șansa, astfel, să decidă cine va conduce destinele clubului în următorii 2 ani” este mesajul clubului Universitatea Craiova.

Play-off, etapa a III-a

Voluntari – Farul 1-0
A marcat: Ricardinho 89.
FCSB – „U” Craiova 2-0
Au marcat: Andrei Ivan '45+1, Bic '74.
CFR Cluj – FC Argeș 2-0
Au marcat: Debeljuh 23, Dugandzic 74.

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. CFR Cluj	3	2	1	0	5-1	45
2. FCSB	3	2	0	1	5-4	37
3. Craiova	3	2	0	1	6-3	33
4. Voluntari	3	2	0	1	5-4	30
5. Farul	3	0	1	2	0-3	25
6. FC Argeș	3	0	0	3	2-8	24

Play-out, etapa a III-a

Fcu – Mioveni 1-1
Au marcat: Huyghebaert 89 / Dumitriu 59.
Chindia – Dinamo 0-2
Au marcat: Morar 66, Irobiso 81.
UTA – Mediaș 4-0
Au marcat: Cardoso 10, Vorobjovas 25, 74, Otele 30.
Rapid – FC Botoșani 3-0
Au marcat: Vojtus 10, Sefer 61, Albu 79 – pen.
Sepsi – Clinceni 6-0
Au marcat: Luckassen 10, Bălașa 25, Păun 45, Aganovic 67, Tudorie 85, Mitrea 90.

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. Rapid	3	3	0	0	7-1	29
2. Botoșani	3	2	0	1	6-3	29
3. Sepsi	3	2	1	0	9-1	27
4. UTA Arad	3	2	0	1	7-1	26
5. Fcu Cr.	3	1	2	0	3-1	22
6. Mioveni	3	1	1	1	3-4	19
7. Chindia	3	0	1	2	0-3	19
8. Dinamo	3	1	1	1	3-3	13
9. Clinceni	3	0	0	3	0-10	3
10. Mediaș	3	0	0	3	0-11	-11

Rezultatele ligilor de fotbal ale Doljului

Rezultatele etapei a 23-a din Liga a 4-a Dolj: Unirea Amărăștii de Jos - Flacăra Moțâței 5-1, Dunărea Cetate - ACS Mârșani 9-0, UT Dăbuleni - Viitorul Măceșu de Sus 3-0, Progresul Băilești - CS Cârcea 2-5, Avântul Pielești - Metropolitan Ișalnița 0-0, Progresul Segarcea - Dunărea Calafat 0-3, Jiul Podari - Progresul Cerât 9-0. Galicea Mare și Danubius Bechet au stat.

Clasamentul Ligii a IV-a: 1. Calafat 55p, 2. Bechet 48, 3. Podari 46, 4. Ișalnița 43, 5. Cârcea 38, 6. Amărăștii 38, 7. Cetate 37, 8. Dăbuleni 33, 9. Cerât 33, 10. Pielești 29, 11. Măceșu de Sus 25, 12. Filași II 24, 13. Băilești 24, 14. Galicea Mare 21, 15. Mârșani 15, 16. Moțâței 8, 17. Segarcea 3. ACSO Filași 2 și Victoria Plenița au fost re-trase din campionat.

Liga a V-a Dolj, etapa a 17-a

Seria I: Juventus Piscu Vechi - Recolta Seaca de Câmp 4-0, Avântul Rast - Spicul Unirea 1-1, ACS Cioroiși - Desnățiu Giurgiuța 1-1, Fulgerul Maglavit - Recolta Măceșu de Jos 7-0, Luceafărul Ghidici - Triumf

Bârca 3-3, Avântul Giubega - Viitorul Ciupercenii Noi 2-1. Viitorul Giurgiuța a stat.

Clasament: 1. Viitorul Giurgiuța 42p, 2. Recolta Măceșu de Jos 32p, 3. Fulgerul Maglavit 28p, 4. Desnățiu Giurgiuța 27p, 5. Juventus Piscu Vechi 27p, 6. Triumf Bârca 26p, 7. ACS Cioroiși 24p, 8. Avântul Rast 18p, 9. Spicul Unirea 17p, 10. Viitorul Ciupercenii Noi 15p, 11. Luceafărul Ghidici 14p, 12. Avântul Giubega 12p, 13. Recolta Seaca de Câmp 4p.

Seria a II-a: Progresul Amărăștii de Sus - Victoria Bratovoiești 5-2, Viitorul Apele Vii - Unirea Tâmburești 5-3, Avicola Rojiște - Sporting Leu 0-0, Știința Celaru - Fulgerul Mârșani 7-1. Progresul Castranova, Voința Puțuri, Avântul Daneți au stat.

Clasament: 1. Progresul Amărăștii de Sus 39p, 2. Viitorul Apele Vii 37p, 3. Știința Celaru 36p, 4. Sporting Leu 29p, 5. Progresul Castranova 28p, 6. Victoria Bratovoiești 19p, 7. Unirea Tâmburești 17p, 8. Voința Puțuri 16p, 9. Unirea Dioști 16p, 10. Avicola Rojiște 14p, 11. Fulgerul Mârșani 14p, 12. Avântul Daneți 10p, 13. Energia Radomir 9p.

Seria a III-a: Știința Malu Mare - Știința Calopăr 2-0, Voința Belcin - Viitorul Știința Craiova 3-0, Fulgerul Întorsura - AFC Coșoveni 5-1. Flacăra Drăgotești - Inter Secui 6-0. Viitorul Tease, Viitorul Țuglui, CS Cârcea II au stat.

Clasament: 1. Știința Malu Mare 30p, 2. Voința Belcin 28p, 3. CS Cârcea II 26p, 4. Viitorul Știința Craiova 23p, 6. Flacăra Drăgotești 22p, 6. Fulgerul Întorsura 22p, 7. Viitorul Țuglui 21p, 8. AFC Coșoveni 20p, 9. AS Leamna 16p, 10. Inter Secui 15p, 11. Viitorul Tease 13p, 12. Știința Calopăr 10p.

Seria a IV-a: CS Sopot - Standard Șimnicu de Sus 3-0, Betis Craiova - Viitorul Valea Fântânilor 3-2, Vulturul Cernătești - Jiul Breasta 1-1, Viitorul Coțofenii din Dos - Voința Rasnic 4-0, Metropolitan Ișalnița II, Viitorul Ghercești, ACSO Filași III au stat.

Clasament: 1. Vulturul Cernătești 33p, 2. Viitorul Ghercești 31p, 3. CS Sopot 26p, 4. Metropolitan Ișalnița II 25p, 5. Viitorul Valea Fântânilor 25p, 6. Viitorul Coțofenii din Dos 20p, 7. Jiul Breasta 19p, 8. ACSO Filași III 18p, 9. Voința Rasnic 17p, 10. Standard Șimnicu de Sus 15p, 11. Betis Craiova 12p.